

Epistle on Legal Theory

Errata

p. xii, l. 10, before «Nicholas Harris»: *insert* «Carolyn Brunelle»,.

p. xxvi, 13 l. from bottom: *for* «Qur'an» *read* «Qur'an».

p. 117, §189, l. 2: *for* «means which» *read* «means of which».

p. 205, §337, l. 1: *delete the extra* «from».

p. 249, (carryover) §417, l. 2: *for* «commanded those» *read* «commanded that those».

p. 460, n. 445: *for* «Qur'anic» *read* «Qur'anic» (*twice*).

p. 483, entry «Zysow, Aaron»: *for* «Aaron» *read* «Aron».